
Xác nhận Tiền khai thác trên Excel Điện tử của MDRT 2024 
Đối với những công ty mong muốn tham gia quy trình báo cáo Tiền khai thác trên Excel Điện tử 2024 (EEP), MDRT yêu cầu mỗi khoản tiền hoa hồng và/hoặc tiền khai thác phí bảo hiểm của công ty được báo cáo phải được một lãnh đạo cao cấp* của công ty xác nhận. Đây là người có thể xác nhận rằng tiền khai thác đủ điều kiện của người nộp đơn là chính xác và tuân thủ các yêu cầu về tính đủ điều kiện cho tư cách thành viên của MDRT.
*Lãnh đạo cao cấp này có thể là Chủ tịch, Tổng giám đốc, Giám đốc điều hành, Giám đốc Tiếp thị, Giám đốc Hành chính, Giám đốc bán hàng, Phó Chủ tịch Điều hành hoặc các chức danh tương đương trong công ty.
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Qua thư này tôi xác nhận rằng:
· Tôi đồng ý làm Cán bộ Xác nhận của MDRT cho công ty có tên ở trên và do đó tôi được phép xác nhận tiền khai thác của MDRT cho tất cả các đại lý/tư vấn viên được liệt kê trong tập tin dữ liệu Tiền khai thác trên Excel Điện tử (EEP). Tập tin này đã được gửi cho MDRT cho năm của Tư cách thành viên 2024.

· Tôi xác nhận rằng tất cả thông tin được cung cấp trong tập tin báo cáo EEP cho tư cách thành viên MDRT 2024 là đúng, đầy đủ và chính xác theo hiểu biết tốt nhất của tôi.

· Tôi hiểu rằng tiền khai thác được báo cáo cho MDRT cho những cá nhân có tên trong tập tin dữ liệu EEP sẽ phải được kiểm toán theo quy trình kiểm toán của MDRT. Tôi cam kết sẽ hỗ trợ và tham gia vào bất kỳ yêu cầu nào về kiểm toán hoặc rà soát mà MDRT thấy cần thiết.

· Tôi đồng ý thông báo cho MDRT nếu nhận thấy có bất kỳ thay đổi hoặc điều chỉnh thông tin nào đã được thực hiện trong tập tin dữ liệu EEP.

· Tôi đồng ý rằng, với tư cách là Cán bộ Xác nhận của MDRT cho báo cáo tiền khai thác điện tử, tôi có thể cho phép một người đại diện, thay mặt cho công ty và người nộp đơn, hỗ trợ nhằm tạo điều kiện cho các hoạt động chức năng có tính quy trình thủ tục, văn phòng hay hành chính liên quan tới quy trình nộp đơn đăng ký thành viên. Nhân viên hỗ trợ được chỉ định này có tên tuổi như sau.
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